
Сотрудники следственного отдела по ЗАТО город Вилючинск встретились с учениками 11 класса средней образовательной школы № 9

Одним из приоритетных направлений работы Следственного комитета Российской Федерации в уголовном судопроизводстве является обеспечение защиты прав несовершеннолетних.

В этой связи вопросам профилактики преступлений в отношении несовершеннолетних уделяется отдельное внимание не только в ходе реализации процессуальных полномочий по уголовному преследованию, но и планомерно ведется профилактическая работа по предупреждению преступных посягательств в отношении несовершеннолетних.

В рамках подготовки к празднованию Международного дня защиты детей сотрудниками следственного отдела по ЗАТО город Вилючинск с учениками 11 класса средней образовательной школы № 9 города Вилючинска Камчатского края проведена профилактическая беседа по предупреждению преступных посягательств в отношении несовершеннолетних, в ходе которой обращено внимание школьников на недопустимость виктимного поведения, и освещены нормы ответственности за уклонение от прохождения воинской службы.

Кроме этого учащиеся ознакомлены с функциями и задачами Следственного комитета Российской Федерации.

20 Мая 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/755828>